

Žádost o půjčku a dotaci pro předfinancování a spolufinancování projektu: C4PE, Concepts for Professional Education in Border Regions

Program: Interreg V-A Rakousko – Česká republika

Investiční priorita 10a: Investice do vzdělávání, odborné přípravy a školení za účelem získávání dovedností a celoživotního učení

Registrační číslo projektu: ATCZ23

Žadatel o půjčku a dotaci/partner projektu: Vysočina Education, Žižkova 20, Jihlava

Požadovaná výše půjčky od Kraje Vysočina na zajištění předfinancování projektu na základě vypracovaného cash flow projektu: 5.050.000,- Kč se splatností 30. 6. 2023

Požadovaná dotace na zajištění spolufinancování projektu: 945.544,- Kč (rok 2021 nebo 2022)

Rozpočet partnera Vysočina Education: 9.455.440,- Kč

Lead Partner/ Vedoucí partner: Donau-Universität Krems

Další partneři projektu:

- Střední průmyslová škola Třebíč
- Pädagogische Hochschule NÖ, Hollabrunn
- Středisko služeb školám a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Brno

Termín podání projektové žádosti: 4. 11. 2017

Předpokládaný termín schválení Monitorovacím výborem: březen 2018

Délka trvání: 39 měsíců (IV/2018 – VI/2021)

Zdůvodnění žádosti o půjčku a dotaci:

Podle pravidel programu Interreg musí být projekt předfinancován z vlastních zdrojů, není poskytnuta záloha. V průběhu projektu budou podávány monitorovací zprávy spolu s žádostmi o platbu na Centrum pro regionální rozvoj ČR, po jejich kontrole a schválení se zprávy s žádostí o platbu postupují vedoucímu partnerovi do Rakouska a ten požádá o proplacení uznatelných nákladů za dané období Úřad dolnorakouské vlády. Po zúřadování jsou peníze posílány jednotlivým partnerům projektu. Celá tato procedura je velmi zdlouhavá. Po zkušenostech s již realizovanými projekty, kdy první obdržena částka byla připsána na účet partnera až po 10 měsících po podání první žádosti o platbu, tedy po 16 měsících od zahájení projektu, žádáme o předfinancování tohoto projektu ve výši předpokládaných nákladů prvního roku realizace projektu – viz příložené cash flow projektu. V rozpočtu jsou zahrnuty povinné paušální výdaje na kancelářské a administrativní výdaje ve výši 15% z veškerých osobních nákladů.

Stručný popis projektu:

Cílem projektu je zvýšení kvality odborné přípravy žáků středních škol vytvářením společného rámce pro vzdělávání a kvalifikaci a zvýšení uvědomělého rozhodování žáků pro budoucí profesní život v

VYSOČINA EDUCATION

školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků
a středisko služeb školám, příspěvková organizace

Žižkova 20, 586 01 Jihlava

IČO: 75140349

☎ + 567 306 617, 🌐 <http://www.vys-edu.cz>, e-mail: krivanek@vys-edu.cz



přeshraničním a hospodářským prostoru a zvýšení kvality kooperace mezi školami v Rakousku a v České republice účelem získávání přeshraničních profesní kompetencí

Realizací aktivit projektu bude dosaženo následujících výsledků:

1. Po společných aktivitách přeshraniční spolupráce středních škol bude vytvořen koncept pro spolupráci tzv. Rámcový plán, který bude návodem pro ostatní školy. Bude obsahovat návody pro výběr vhodných oborů a předmětů spolupráce, právní předpisy a řešení dalších problémů spojených s výměnou žáků, organizační zajištění kooperace škol, možnosti výměn žáků a pedagogů, způsoby uznání/porovnání získaných znalostí/dovedností za využití nástrojů ECVET, podpůrné vzdělávací materiály, jak žáky na vzájemné výměny připravit – jazyk, interkulturní kompetence...

Při aktivitách tzv. přeshranic tříd se budou žáci a učitelé spolupracujících škol setkávat, budou sdílet společné vyučovací hodiny (prostřednictvím přenosových technik), budou pracovat na společných projektech a tím vytvářet podmínky pro dlouhodobou spolupráci a v budoucnu pro dlouhodobé výměny žáků.

2. S žáky ZŠ se bude pracovat v pracovním balíčku kariérového poradenství. Žáci budou odborně vedeni v jejich rozhodovacím procesu o budoucí profesní dráze a orientaci v oblasti trhu práce prostřednictvím kariérového poradenství a aktivit s ním spojených. (úvodní audit KP na škole, přímá podpora žáků na ZŠ prostř. kroužků, průzkumy o informovanosti a zájmech žáků, informace pro rodiče a jejich zapojení do fází přípravy žáků v oblasti KP...)
3. Učitelé ZŠ v Kraji Vysočina budou proškoleni pro výkon funkce tzv. koordinátorů kariérového poradenství, pro tyto potřeby bude vytvořen vzdělávací program pro koordinátory KP na ZŠ pod garancí EKS a ve spolupráci s Pädagogische Hochschule Hollabrunn. Proškolení učitelé vytvoří vzorové plány KP na svých školách, povedou kroužky KP, zapojí se do soutěže KP na školách a tím bude vytvořena síť inovativních škol pro KP, které budou vzorem a místem pro sdílení zkušeností pro kolegy z jiných škol v regionu (za podpory odborníků na KP z Rakouska i ČR).
4. Dojde ke zlepšení propojení vzdělávací oblasti s ekonomickým sektorem. Žáci SŠ se zdokonalí nejen v odborných znalostech a dovednostech na kariérových dnech v Rakousku, ale zdokonalí se i v cizím jazyce, získají interkulturní dovednosti.

V Jihlavě dne 25. 7. 2017

VYSOČINA EDUCATION

Žižkova 20, 586 01 Jihlava

IČ: 751 40 349


Mgr. Roman Krivánek, ředitel Vysocina Education